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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента. 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (20год.), практичні (20год.), самостійна робота (80год.) 

Заочна форма: лекції (6год.), практичні (6год.), самостійна робота (108год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, 

що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) 

заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його 

тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? 
Дисципліна передбачає вивчення теоретичних основ фінансового 

посередництва, а саме: оцінювати ефективність управління цінними 

паперами та інвестиційним портфелем; аналізувати результати діяльності 

фінансових посередників, їх доходи та витрати; досліджувати структуру 

фінансового посередництва та характер економічного розвитку країни; 

проведення формування та перегляду портфеля цінних паперів. 

Чому це треба вивчати?   Підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в 

процесі професійної діяльності та концептуального розуміння монетарних 

процесів в економіці, формування достатнього рівня теоретико-

методологічних і практичних знань необхідних для проведення 

комплексних, системних досліджень . 

Яких результатів можна  

досягнути? 

 Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності. 

Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, 

необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. Вміти застосовувати інноваційні підходи 

у сфері фінансів, банківської справи та страхування та управляти ними. 

Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

Силабус навчальної дисципліни 
«ФІНАНСОВЕ ПОСЕРЕДНИЦТВО» 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність: 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

Освітня програма: Фінанси, банківська справа та страхування 

Рівень вищої освіти: другий (магістерський) 

Курс: 1 



Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та 

страхового менеджменту для прийняття рішень. Оцінювати ступінь 

складності завдань при плануванні діяльності та опрацюванні її результатів. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Навички міжособистісної взаємодії. 

Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності. 

Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 

інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язуванні 

складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації для 

вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

Зміст дисципліни Роль фінансового посередництва в розвитку економіки. 

Місце фінансових посередників на ринку фінансових інвестицій. 

Інституційно-правові основи діяльності фінансових посередників. 

Організація інвестиційного менеджменту та вибір інвестиційної політики. 

Аналіз ринку цінних паперів як етап інвестиційного процесу. 

Формування інвестиційного портфеля та його перегляд. 

Оцінка ефективності управління інвестиційним портфелем та результати 

діяльності фінансових посередників. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних 

тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, що полягає в 

опрацюванні контрольних запитань, питань для самодіагностики, 

самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною 

тематикою; систематизація вивченого матеріалу для підготовки до заліку 

(перелік міститься в Методичних вказівках для підготовки до семінарських 

(практичних) занять), а також обов’язкових письмових індивідуальних 

навчально-дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Банківський менеджмент, Фінансовий менеджмент, Податковий 

менеджмент. 

Інформаційне 

забезпечення 

(з репозитарію,  фонду  

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Боярко І. М., Гриценко Л. Л. Інвестиційний аналіз : навч. посібник : 

рек МОН України для студ. ВНЗ / МОН України, Держ. вищий навч. заклад 

"Українська академія банківської справи нац. банку України". Київ : Центр 

учбової літератури, 2020. 399 с. 

2. Бутко М. П., Мурашко М. І., Олійченко І. М., Оліфіренко Л. Д., Пепа 

Т. В., Долодаренко А. Г., Подоляк Л. П., Повна С. В., Сидоренко І. В., 

Шевченко О. М. Проектний менеджмент: регіональний зріз : навч. посіб. / за 

заг. ред. Бутка М. П. ; Чернігівський НТУ. Київ : Центр учбової літератури, 

2016. 415 с. 

3. Буднік М. М., Мартюшева Л. С., Сабліна Н. В. Фінансовий ринок : 

навч. посібник для студ. ВНЗ : рек. МОН України для студ. ВНЗ / МОН 

України, Харківський нац. економічний ун-т. Київ : Центр учбової 

літератури, 2009. 332с. 

4. Зимовець В. В., Зубик С. П. Фінансове посередництво : навч. 

посібник : рек. МОН України / МОН України, Київський національний 

економічний ун-т. Київ : КНЕУ, 2005. 287 с. 

5. Чернелевський Л. М., Слободян Н. Г., Михайленко О. В. Аналіз 

діяльності підприємств та банківських установ: економічний, фінансово-

інвестиційний, стратегічний : підручник : затв. МОН України для студ. ВНЗ 



/ МОН України. (2-ге вид., доповнене та перероблене). Київ : Хай-Тек-Прес, 

2014. 647 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 
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